Dodatok č. 3/2024
ku školskému poriadku Materskej školy Jamník 185, 053 22
Podporné opatrenia
Materská škola Jamník poskytuje v školskom roku 2024/2025 podporné opatrenia deťom zo ŠVVP.
Pomocou podporných opatrení sa snažíme každé dieťa, plnohodnotne zapojiť do výchovy a vzdelávania a rozvíjať tak svoje vedomosti zručnosti a schopnosti – „Vzdelávanie pre všetkých bez rozdielu“. 
Pri práci  využívame: „Katalóg podporných opatrení „  a aj dostupný sprievodný materiál htttps:/ www.russ-ke/ užitočné odkazy/.Pri plánovaní a realizácii aktivít , dbáme na ich hrový charakter, neustále je sledovaná motivácia a tiež záujem dieťaťa v snahe vyhnúť sa drilu tréningu, ktorý môže negatívnym spôsobom ovplyvniť vnútornú motiváciu a neskoršie vzdelávacie úspechy. Podporné opatrenie je zamerané na zmierňovanie alebo odstránenie prekážok dieťaťa počas výchovno- vzdelávacieho procesu s cieľom zabezpečiť rozvoj jeho schopnosti alebo osobnosti a dosiahnutie primeraného stupňa vzdelania prostredníctvom intervencii.
Môže sa to chápať ako súbor výchovno – vzdelávacích činnosti rešpektujúcich potreby dieťaťa v oblastiach:
· Rozvoja a podpora pohybových schopnosti
· Rozvoj a podpora zmyslového vnímania
· Rozvoj a podpora komunikačných schopnosti
· Rozvoj a podpora kognitívnych schopnosti
· Rozvoj a podpora sociálno- komunikačných zručnosti
· Rozvoj a podpora emocionality
· Rozvoj a podpora sebaobsluhy
Tieto podporné opatrenia sa môžu zameriavať na rozvoj a podporu jednej z uvedenej oblastí, alebo na rozvoj a podporu viacerých oblasti súčasne.
Podporné opatrenia sú určené:
· Deti so zdravotne znevýhodneným
· Deti zo sociálne znevýhodneným
· Detí, ktorých zdravotný stav, sociálne podmienky, jazykové schopnosti, alebo zručnosti vyžadujú poskytnutie podporného opatrenia určeného diagnostikou v zariadeniach poradenstva a prevencie ( podľa § 2 písm .i školského zákona)
· Zároveň sú to detí, ktoré:
· plnia povinné predprimárne vzdelávanie
· pokračujú v plnení povinného predprimárneho vzdelávanie
V Materskej škole Jamník poskytuje podporné opatrenia:
· Pedagogickí zamestnanci sú preškolení formou aktualizačného vzdelávanie a oboznámení s problematikou podporných opatrení. 
Tento dodatok č.3 ku Školskému poriadku Materskej školy Jamník k poskytovaniu Podporných opatrení nadobúda platnosť 1.9.2024

